

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE K ŽIADOSTI

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.1 - Ekoturizmus
Názov projektu	Banský drezinový ovál na Bani Poráč
Názov nového zážitku:	Dreziňáčik na Poráči
Miesto realizácie - mesto / obec	Poráč
Okres	Spišská Nová Ves
Kraj	Košický samosprávny kraj
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.5.2023
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2023
Celkové oprávnené výdavky projektu v €	27 777,78 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	25 000,00 €
Výška spolufinancovania so strany žiadateľa v €	2 777,78 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Obec Poráč
Ulica	Poráč 61
PSC	053 23
Obec / mesto	Poráč
Okres	Spišská Nová ves
Kraj	Košický samosprávny kraj

Číslo telefónu	+421534297187
Email	obecporac@gmail.com
Právna forma	obec
IČO	329509
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	ÁNO
Platca DPH	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Ing. Peter Volčko	+421534297187	obecporac@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	obecporac@gmail.com
Meno a priezvisko	Ing. Peter Volko
Číslo telefónu	+421534297187

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	a) vlastník nehnuteľosti
Názov katastrálneho územia	Poráč
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	CKN par. č. 2783/14; obec Poráč; okres Spišská Nová Ves;
Číslo listu vlastníctva	LV č. 1
Súpisné číslo stavby	s.č. 260 - administratívna budova v areály bane; PO / 8 – Koľaj (pamiatkový objekt)
Číslo bytu/nebytového priestoru	

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov za posledné 3 roky. Max. v rozsahu 1000 znakov.

Obec má dostatočné skúsenosti s realizáciou projektov a má aj dostatok odborných zamestnancov, ktorí sa aktívne podieľajú na implementácii projektov. Obec realizovala už niekoľko finančne a organizačne náročných projektov ako napríklad (zdroj financovania, názov projektu, rok , poskytnutá pomoc):

- 1.MF SR;Oprava skladu MTZ; 2017;11 000,00 EUR
- 2.MPSVR v zast. MV SR; Zberný dvor; 2018; 127 075,88 EUR
- 3.MPaRV SR; Rekonštrukcia miestnej komunikácie; 2018; 100 000,00EUR
- 4.MV SR; Rekonštrukcia hasičskej zbrojnice; 2018; 29 895,49EUR
- 5.Environmentálny fond; Kanalizácia I. etapa a I. etapa rozšírenie; 2018; 200 00,00EUR
- 6.Environmentálny fond; Zvýšenie energetickej účinnosti ZŠ a MŠ; 2018; 165 000,00EUR
- 7.Environmentálny fond; Kanalizácia obce Poráč II. etapa; 2019; 65 000EUR
- 8.KSK - Terra Incognita; Jedinečný zážitok v hĺbinách bane na Poráči; 2021;172 750,00 EUR

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU

Projekt je lokalizovaný v obci Poráč v areály bývalých Železorných baní Rudňany, v okrese Spišská Nová Ves. Baňa na Poráči vďaka svojej jedinečnosti technického riešenia ťažnej veže a funkčnosti, bola v roku 2018 vyhlásená za národnú kultúrnu pamiatku a predstavuje technický unikát, ktorý nemá obdobu v rámci Slovenska, ale ani v rámci strednej Európy.

Hlavným cieľom projektu je zvýšenie konkurencieschopnosti regiónu v oblasti cestovného ruchu s pozitívnym dopadom na zachovanie a propagáciu banskej histórie na Spiši.

Špecifickým cieľom projektu je vytvorenie úplne novej atrakcie cestovného ruchu pre návštevníkov Bane Poráč s názvom "Baníci na drezine".

Predmetom projektu je dobudovanie koľajiska banského drezinového oválu, obstaranie dvoch drezín a kultivácia príľahlého okolia.

V rámci atrakcie cestovného ruchu "Baníci na drezine", budú môcť návštevníci :

- vyskúšať si prepravu na drezinovom ovále na ručný pohon tak, ako to kedysi robili baníci
- oboznámiť sa s prácou baníkov na reálnom pracovisku
- absolvovať exkurziu po areály bane na povrchu, vrátane expozície autentických dokumentov a predmetov z obdobia fungovania bane

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	<p>Východiská projektu:</p> <p>Obec Poráč je už od 15. storočia značne rozvinutá a známa ťažbou medi a vzácnych kovov ako zlato a meď. Po roku 1948 boli bane znárodnené a nastal veľký rozmach baníctva. Železorudné bane Rudňany boli v bývalej ČSSR najväčším podnikom na dobývanie železnej rudy a dodávateľom ortuti. Po roku 1991 dochádza k útlmu a k následnému ukončeniu banskej činnosti napriek skutočnosti, že Baňa Poráč je posledná funkčná hlbinná baňa na Spiši. Následne areál bane začal chátrať. Z tohto dôvodu Obec Poráč odkúpila celý areál Bane Poráč, a zabezpečila potrebné úkony, aby Baňa Poráč bola v roku 2018 vyhlásená za národnú kultúrnu pamiatku, ktorá by mala slúžiť verejnosti ako banský skanzen, resp. múzeum.</p> <p>V roku 2021 obec získala dotáciu z KSK na projekt zameraný na obnovu ťažnej veže, čím sa sprístupní baňa pre verejnosť a návštevníci budú môcť "sfárať" do hĺbky cca 280m.</p> <p>Zámer projektu:</p> <p>Predkladaný projekt priamo nadväzuje na už zrealizovaný projekt s cieľom rozšíriť ponuku atrakcií a zážitkového turizmu pre návštevníkov Bane.</p> <p>Ciele projektu:</p> <p>Hlavným cieľom projektu je podporiť konkurencieschopnosť regiónu v oblasti cestovného ruchu s pozitívnym dopadom na zachovanie a propagáciu banskej histórie.</p> <p>Špecifickým cieľom projektu je vybudovanie banského drezinového oválu ako úplne novej atrakcie cestovného ruchu určeného pre návštevníkov, ktorí si ju budú môcť vyskúšať v autentickom prostredí a podmienkach tak, ako drezinu kedysi využívali pri svojej práci baníci.</p>
PARTNERSTVÁ	<p>Partnerom projektu je Tovarištvo poráčskeho baníctva, ktoré združuje baníkov a nadšencov baníctva, ktorí majú záujem o zachovanie baníckych poznatkov a banskej histórie pre budúce generácie.</p> <p>Úlohou partnera v rámci projektu je odborný dohľad a poradenstvo pri jeho realizácii s cieľom zabezpečiť autenticitu jeho výstupov.</p>
PRODUKT / SLUŽBA	<p>Realizáciou projektu vznikne nová atrakcia cestovného ruchu s názvom "Baníci na drezine", ktorá osloví nielen širokú verejnosť vrátane rodín s deťmi, ale predovšetkým nadšencov jednodňovej zážitkovej a poznávacej turistiky, so záujmom o ekoturistiku, prírodu a históriu. Výstupy projektu budú dostupné celoročne, v rámci otváracích hodín areálu Bane.</p> <p>V rámci atrakcie cestovného ruchu "Baníci na drezine", budú môcť návštevníci:</p> <ul style="list-style-type: none"> • vyskúšať si prepravu na banskom drezinovom ovále na ručný pohon tak, ako to kedysi robili baníci • oboznámiť sa s prácou baníkov na reálnom pracovisku • absolvovať exkurziu po areály bane na povrchu, vrátane expozície autentických dokumentov a predmetov z obdobia fungovania bane
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU	<p>Projekt patrí medzi tzv. zelené projekty - teda nielen samotný projekt, ale aj jeho prevádzka je bez environmentálnej záťaže.</p> <p>Samotný projekt sa opiera o ideu Eko-múzea, t.j. používa nezávadné a recyklované materiály. Nosná časť projektu využíva jestvujúcu infraštruktúru - pôvodné koľajnice, ktoré boli počas fungovania bane osadené priamo v mieste realizácie projektu.</p> <p>V rámci prevádzky projekt svojou informatívno - edukatívnou povahou bude prispievať k rozvoju ekologického myslenia, vzdelávania a propagácie ekoturizmu ako celku.</p> <p>Projekt zároveň posilňuje akčnú a progresívnu lokalitu, ktorú objavuje čoraz viac turistov a ktorí si vyžadujú neustále posilňovanie infraštruktúry zážitkov.</p>

<p>JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTEHO PRODUKTU / SLUŽBY</p> <p>Nachádza sa podobný produkt / služba cestovného ruchu v blízkosti plánovaného miesta realizácie Vášho projektu?</p>	<p>nie</p>
<p>JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTEHO PRODUKTU / SLUŽBY</p> <p>V prípade ak ste označili odpoveď áno, popíšte, v čom sa líši Váš projektový zámer od už existujúcej turistickej atraktivity?</p>	
<p>ATRAKTIVITA OBDOBNÉHO CHARAKTERU (relevantné pre opatrenie 2.2 Veľké rozvojové projekty)</p>	<p>nie</p>
<p>Komentár:</p>	
<p>CIEĽOVÉ SKUPINY</p>	<p>Cieľová skupina užívateľov výstupov projektu nie je obmedzená demografickými, sociologickými ani geografickými aspektami.</p> <p>Bude sa jednať takmer o všetky vekové kategórie so záujmom o jedinečný adreanálny zážitok a spoznanie banskej histórie.</p> <p>Cieľovou skupinou projektu sú:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Rodiny s deťmi cca 2 500/ročne • Turisti a návštevníci regiónu cca 5 000/ročne <p>Baňa Poráč s novovytvorenou atrakciou cestovného ruchu bude ponúkať svoje služby návštevníkom celoročne. Takto budú môcť turisti a návštevníci Košického kraja zaradiť do svojho programu aj túto jedinečnú atrakciu bez ohľadu na ročné obdobie.</p> <p>Novovytvorená atrakcia tak vhodne doplní ponuku cestovného ruchu v rámci kraja a má ambíciu stať sa jednou z najnavštevovanejších.</p>
<p>POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU</p>	<p>V rámci obce a blízkeho okolia budú inštalované dopravné smerové tabule, ktoré navedú návštevníkov a turistov do areálu Bane Poráč, kde sa nachádza novovzniknutá atrakcia.</p> <p>V rámci informačných tabúl umiestnených v obci Poráč a taktiež na www stránke obce, budú zverejnené otváracie hodiny, počas ktorých bude možné atrakciu využiť.</p> <p>Taktiež na vstupnej bráne areálu Bane Poráč budú zverejnené všetky potrebné informácie vrátane otváracích hodín.</p> <p>Výstupy projektu, možnosť ich využitia a lokalizácia projektu bude komunikovaná na všetkých dostupných informačných kanáloch, produktoch, www stránke obce, sociálnych sieťach, informačných centrách, reklamných kampaniach a podobne.</p>

VÝSLEDKY PROJEKTU	<p>Výsledkom projektu bude zvýšenie konkurencieschopnosti regiónu v cestovnom ruchu, nárast návštevníkov v území, zvýšenie záujmu o banskú históriu a historické banské objekty.</p> <p>Výsledkom projektu je nový zážitok, ďalší cieľ trávenia voľného času pre jednoduchú turistiku, pri zachovaní autenticity prostredia a tematiky banskej histórie.</p> <p>V rámci atrakcie cestovného ruchu "Baníci na drezine", budú môcť návštevníci :</p> <ul style="list-style-type: none"> • vyskúšať si prepravu na drezinovom ovále na ručný pohon tak, ako to kedysi robili baníci • oboznámiť sa s prácou baníkov na reálnom pracovisku • absolvovať exkurziu po areály bane na povrchu, vrátane expozície autentických dokumentov a predmetov z obdobia fungovania bane <p>Projekt má ambíciu pritiahnúť na východ Slovenska množstvo nových návštevníkov nielen zo Slovenska, ale aj zo zahraničia.</p>
VÝSTUPY PROJEKTU	<p>Výstupom projektu bude vybudovaný banský drezinový ovál s upraveným bezprostredným okolím - osadenými lavičkami a odpadkovými košmi.</p> <p>V rámci projektu sa využijú jestvujúce koľaje na par.č. 2783/14 zapísané v Ústrednom zozname pamiatkového fondu ako PO/8 - Koľaj, ktoré sa doplnia o dĺžku cca 50m z vyradených koľají tak, aby vznikol drezinový ovál.</p> <p>Súčasťou projektu je taktiež obstaranie dvoch drezín, výhybne, lavičiek a odpadkových košov, ktoré budú umiestnené v rámci drezinového oválu.</p>
FUNGOVANIE PROJEKTU:	<p>Jediným majiteľom areálu Bane Poráč je Obec Poráč, ktorá bude plne zodpovedná aj za prevádzku novej atrakcie cestovného ruchu "Baníci na drezine".</p> <p>V súčasnosti je areál bane prístupný pre verejnosť v rámci otváracích hodín, ktoré sa po spustení ťažnej veže a atrakcie "Baníci na drezine" rozšíria, resp. upraví podľa záujmu verejnosti.</p> <p>V rámci otváracích hodín je k dispozícii pre návštevníkov sprievodca, poverený pracovník obce, ktorý poskytuje detailný výklad a opis fungovania bane, a taktiež návštevníkom priblíži celý pracovný cyklus, ktorý každodenne absolvovali baníci. Do budúca obec uvažuje s rozšírením počtu pracovných miest so zámerom sprístupniť NKP Baňu Poráč širokej verejnosti počas celého týždňa.</p> <p>Vstupné do areálu Bane Poráč, príp. poplatok za využitie atrakcií, bude určený na základe platného cenníka na príslušné obdobie.</p> <p>V mieste realizácie projektu bude umiestnená informačná tabuľa, kde bude uvedený detailný popis požívania banskej dreziny vrátane dodržiavania nevyhnutných bezpečnostných podmienok.</p> <p>Informácie o prevádzke atrakcie "Baníci na drezine" budú zverejnené prostredníctvom informačných kanálov - www stránka obce, sociálne siete, informačné tabule, letáky a pod..</p>
UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU	<p>Garantom udržateľnosti projektu bude Obec Poráč, ktorá bude každoročne vyčleňovať z rozpočtu obce finančné prostriedky do tej miery, aby pokrývali prípadný výpadok na tržbách.</p> <p>Poverený pracovník obce bude monitorovať a zabezpečovať údržbu/opravy výstupov projektu tak, aby boli pre návštevníkov vždy bezpečné a prevádzkyschopné.</p> <p>Predpokladom udržateľnosti projektu je samozrejme aj dostatok návštevníkov, ktorí prostredníctvom vstupného zabezpečia dostatok finančných zdrojov na pokrytie výdavkov súvisiacich s prevádzkou atrakcie. Preto s cieľom zabezpečiť udržateľnosť projektu, obec plánuje vyvinúť maximálne úsilie pri propagácii atrakcie v blízkom, ako aj v širokom okolí prostredníctvom internetu, sociálnych sietí, printových médií a pod..</p> <p>V obci sú návštevníkom k dispozícii služby relaxačno-športového zariadenia Poráč Park, ktoré poskytuje ubytovanie, stravovanie, wellness, telocvičňu, detské ihrisko, multifunkčné ihrisko, kryté klzisko a v zimnom období lyžiarsky vleč.</p>

HARMONOGRAM, PUBLICITA, RIZIKÁ

POPIS MOŽNÝCH OHOZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Ekonomické riziko	<p>a. Nezískanie dotácie z programu KSK Terra incognita, čo by predstavovalo nerealizovanie projektu</p> <p>b. nedostatok financií vo verejnej správe napr. v dôsledku financovania nepredvídaných udalostí, (prírodné katastrofy a i.), kedy by obec bola nútená použiť všetky svoje rezervy</p> <p>c. vznik neoprávnených výdavkov</p>	<p>a. pri predkladaní projektového zámeru obec Poráč vyvinula maximálne úsilie, aby projekt bol spracovaný čo najkvalitnejšie a aby získal čo najlepšie ohodnotenie</p> <p>b. Riešením by z krátkodobého hľadiska bolo čerpanie úveru z dôvodu spolufinancovania projektu</p> <p>c. Vzniku neoprávnených výdavkov je možné predísť kvalitnou projektovou dokumentáciou a rozpočtom, ktorý zahŕňa všetky potrebné položky a taktiež kontrolou realizovaných prác zo strany stavebného dozora</p>
Právne riziko	Právne riziko je spojené s nedodržaním platnej legislatívy a Zmluvy o poskytnutí dotácie.	Eliminácia právneho rizika bude zabezpečená predovšetkým zodpovedným výkonom činnosti stavebného dozora, ktorý bude vykonávať kontrolu všetkých realizovaných stavebných prác tak, aby boli v súlade s PD/rozhľadom, Zmluvou, platnými vyhláškami, predpismi a normami.
Personálne riziko	Personálne riziko je spojené s nekompetentným výkonom činnosti zodpovedných osôb v procese implementácie projektu	Elimináciu personálneho rizika je možné dosiahnuť tým, aby do riadiacich pozícií v rámci projektu boli delegovaní odborníci s potrebnou kvalifikáciou a praxou.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr	Koniec aktivity v tvare mm/rr
Výstavba drezinového oválu	05/23	10/23

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo propagačných materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
trvalo vysvetľujúca/informačná tabuľa s povinnými prvkami publicity (logo, odkaz na program Terra Incognita a i.)	2 ks	V mieste realizácie projektu a v obci
Internet - umiestnenie informácie (článku) o realizácii projektu a finančnej podpore na webovej stránke obce s povinnými prvkami publicity.	1 ks	Na webovej stránke obce Poráč - www.porac.sk
PROPAGÁCIA NOVÉHO PRODUKTU / SLUŽBY:	<p>Pre propagáciu novej atrakcie žiadateľ plánuje využiť všetky dostupné kanály. Spomedzi najrôznejších kanálov marketingu to bude predovšetkým:</p> <ul style="list-style-type: none"> • propagácia cez web – internetová stránka obce Poráč; • ponuka atrakcie v cestovných kanceláriách; • priama komunikácia s potencionálnymi skupinami klientov (školy, združenia seniorov, záujmové kluby a pod.) • vytvorenie fan klubu na facebook, instagram, twitter a pod. • propagačné materiály v zariadeniach cestovného ruchu v okolí (hotely, múzeá, reštaurácie, atrakcie, informačné kancelárie a i.) • inzeráty/oznamy v printových médiach, Korzár – Spiš, príp. Košice, uverejnenie oznamu v inzerčných novinách: Noštek, Magazin KSK - Rozhybaný kraj • reportáže v regionálnych reláciách v televízii a rozhlase • inštalácia smerových tabúl k atrakcii v rámci katastra obce Poráč a blízkeho okolia 	

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne
✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky na zdravotnom poistení, sociálnom poistení a príspevkoch na starobné dôchodkové sporenie;
✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;
✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);
✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe ;
✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);
✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;
✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;
✓ disponujem vlastnými finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;
✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;
✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2023", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX




názov

Priloha-c.-4-Rozpocet Drezinovy ovál.xlsx


popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie - Žiadateľ predkladá napr. výpis z obchodného registra, výpis zo živnostenského registra, výpis z registra mimovládnych neziskových organizácií, alebo z iného príslušného registra.

	
názov	<u>IČO Obec Porac.pdf</u>
popis	

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovы občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.

	
názov	<u>IČO Obec Porac.pdf</u>
popis	

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu / štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa - predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca / štatutárni zástupcovia žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejмый / nie sú zrejými z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. z príslušného výpisu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.

	
názov	<u>Osvedčenie o zvolení starostu.pdf</u>
popis	

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po plánovanom ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

list_vlastnictva budova s.č. 260.pdf

popis



názov

list_vlastnictva KNC2783-14.pdf

popis

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný nákres s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia. (v prípade, že je táto príloha nerelevantná predkladá sa čestné prehlásenie o tejto skutočnosti s vysvetlením, prečo pre predkladaný projekt nie je projektová dokumentácia potrebná).



názov

Rozpočet - dreziny.pdf

popis



názov

Situačný nákres - baňa, koľaje.pdf

popis

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

Ohlásenie drobnej stavby - dreziny.pdf

popis



názov

Oznámenie k ohláseniu drobnej stavby - dreziny.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré bližšie popisujú plán, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár**Ing. Peter Volčko****✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.**